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Beantwoording Schriftelijk Overleg Informele bijeenkomst 
van Milieuministers 

 

Aanleiding 
Bijgaand treft u de antwoorden op de schriftelijke vragen die op 29 januari zijn 
ingebracht door de leden van de Tweede Kamer, naar aanleiding van de 
geannoteerde agenda (GA) over de aankomende informele bijeenkomst van 
milieuministers in Cyprus van 5-6 februari. Aangezien er ook vragen zijn 
binnengekomen op het beleidsterrein van BZ en KGG (COP30) en (deels) op het 
beleidsterrein van LVVN, wordt de beantwoording ook aan S BHO, M KGG, M 
LVVN, en S LVVN voorgelegd. 
 
De staatssecretaris IenW heeft vanwege de kabinetswisseling besloten niet deel te 
nemen aan de aankomende informele Milieuraad. Er wordt gezorgd voor 
ambtelijke afvaardiging. 

Geadviseerd besluit 
De minister wordt geadviseerd om: 

1) Akkoord te gaan met de beantwoording van de voor uw portefeuille 
relevante vragen, zoals aangegeven in de Kamerbrief (blauw): 

a) International Maritime Organisation (IMO; vraag 8) 
b) Waterweerbaarheid en klimaatadaptatie (vraag 9 t/m 14) 

2) Akkoord te gaan met de Kamerbrieven voor de Eerste en Tweede Kamer 
en deze mede namens u te verzenden. 

 
De staatssecretaris wordt geadviseerd om: 

1) Akkoord te gaan met de beantwoording van de voor uw portefeuille 
relevante te vraag, zoals aangegeven in de Kamerbrief (rood): 

a. Circulaire economie (vraag 1 t/m 6) 
b. REACH (vraag 15 en 16) 

2) Akkoord te gaan met de ondertekening van de Kamerbrieven voor de 
Eerste en Tweede Kamer. 

Beslistermijn 
De Tweede Kamer dient de beantwoording uiterlijk dinsdag 3 februari 10:00 uur te 
ontvangen. 

Kernpunten 
Het Cypriotische voorzitterschap van de Raad van de Europese Unie (hierna: het 
Voorzitterschap) heeft voor de Informele bijeenkomst van Milieuministers de 
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volgende werksessies geagendeerd: een werksessie met een presentatie van het 
Europees Milieuagentschap over de samenhang tussen klimaat- en 
waterweerbaarheid (wetgeving en financiering), een werksessie over de Europese 
samenwerking in internationale klimaatprocessen, en een werksessie over het 
winterpakket circulaire economie.  
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

02 TK-brief schriftelijk overleg Aanbiedingsbrief Tweede 
Kamer  

03 EK-brief schriftelijk overleg Aanbiedingsbrief Eerste Kamer 

04 Beantwoording Schriftelijk 
Overleg  
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